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Questionnaire à Choix Multiple
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1. Sur ¨, ff  ( xx ) = xx e xx et une primitive F de f f sur ¨ est• • •

Ici:  • ff  ( xx ) = xx e xx

	 •   ff = ¨.

f est définie et continue sur ¨.

Elle admet donc une primitive sur ¨ cad une fonction F dérivable sur ¨  
telle que:  F ’ =  f f .

Une primitive f sur ¨ est:  F ( xx ) = ( xx - 1 ) e xx.

En effet pour tout x ı ¨, nous avons bien:

	 F ’ ( xx ) = ( 1 ) x ( e x ) + ( x - 1 ) x ( e x )

	 = xx e xx

	 = f f ( xx ).

ff  admet donc comme primitive, la fonction F avec:  F ( xx ) = ( xx - 1 ) e xx.
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2. ff  est définie et deux fois dérivable sur ] 0 ; +   [ et f f && f  f ’ • • •

Ici, nous avons le graphique suivant:
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Sujet 2

ÉPREUVE D’ENSEIGNEMENT DE SPÉCIALITÉ

EXERCICE 1 QCM 5 points

Cet exercice est un questionnaire à choix multiples.
Pour chaque question, une seule des quatre propositions est exacte.
Indiquer sur la copie le numéro de la question et la lettre de la proposition choisie.
Aucune justification n’est demandée.
Pour chaque question, une réponse exacte rapporte un point. Une réponse fausse, une réponse mul-
tiple ou l’absence de réponse ne rapporte ni n’enlève de point.

Question 1 :

Soit f la fonction définie sur R par f (x) = xex .
Une primitive F sur R de la fonction f est définie par :

A. F (x) =
x2

2
ex B F (x) = (x −1)ex

C. F (x) = (x +1)ex D. F (x) =
2

x
ex2

.

Question 2 :

La courbe C ci-dessous représente une fonction f définie et deux fois dérivable sur ]0 ; +∞[. On sait
que :

• le maximum de la fonction f est atteint au point d’abscisse 3;

• le point P d’abscisse 5 est l’unique point d’inflexion de la courbe C .
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1. Groupe 1 (A) : Burkina Faso, Côte d’Ivoire, Ghana, Guinée, Mali, Mauritanie, Sénégal et Togo.
Groupe 1 (B) : Algérie, Angola, Bénin, Cameroun, Congo, Gabon, Irlande, Niger, Nigeria, Portugal, République centrafri-
caine, République démocratique du Congo, Royaume-Uni, Tchad et Tunisie.
Groupe 1 (C) : Belgique – Danemark – Égypte – Guinée équatoriale – Luxembourg – Norvège – Pays-Bas - Suède.
Centres étrangers du groupe 1 (D) : Afrique du Sud – Arabie saoudite – Bahreïn – Burundi - Comores – Djibouti - Éthiopie –
Jordanie – Kenya – Koweït – Madagascar – Mozambique - Qatar.
Groupe 1 (E) : Émirats arabes unis, Iran, République de Maurice.

Au vu du graphique, nous pouvons dire que:

• ��ff est la courbe représentative de la fonction f

• f ( x ) < 0 sur ] 0 ; 1 [

• f ( x ) > 0 sur ] 1 ; +    [.

• Le point A ( 3 ; f ( 3 ) ) correspond au maximum de f sur ¨

• sur ] 0 ; 3 ], ff  ’ ( xx ) ≥ 0

• sur [ 3 ; +    [, ff  ’ ( xx ) ≤ 0.

• Le point P ( 5 ; f ( 5 ) est l’unique point d’inflexion de ��ff

• sur ] 0 ; 5 [, ff  ’’ ( xx ) < 0
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• sur ] 5 ; +    [, ff  ’’ ( xx ) > 0.

Donc pour tout x x ıı ] 5 ; +   [:  ff   ( xx ) et ff  ’’ ( xx ) sont de même signe.

3. Sur [ 0 ; +   [, g ( t )  = a
b + eb + e - t - t

 avec a = • • • et b = • • •

D’après l’énoncé:  • g ( t ) = a
b + e - t

	 •  g = [ 0 ; +   [

	 • g ( 0 ) = 2

	 •   lim 
tt  g + ∞∞

g ( tt ) = 3. 

D’où:  • g ( 0 ) = 2   <=>    a
b + 1

 = 2  cad  a - 2 b = 2  ( 1 ).

	 •   lim 
tt  g + ∞∞

g ( tt ) = 3   <=>     lim 
tt  g + ∞∞

a
b + e - t

 = 3

	 <=>   a
b

 = 3       lim 
tt  g + ∞∞

e - tt = 0 

	 cad  a - 3 b = 0  ( 2 ).

Déterminer " a " et " b " revient donc à résoudre le système suivant:

	
( 1 )

( 2 )
   <=>  

a - 2 b = 2

a - 3 b = 0
   <=>  

a = 6

b = 2  
 .
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Ainsi pour tout x x ıı [ 0 ; +   [:  g ( t )  = 6
2 + e2 + e - t - t

 .

4. La probabilité qu’Alice ait choisi l’urne B est • • •

D’après l’énoncé:  • P ( A ) = P ( B ) ;

	 • �l’urne A contient 2 boules vertes ( V ) et 2 boules  
rouges ( R ) ;

	 • �l’urne B contient 3 boules vertes ( V ) et 1 boule rouge ( R ).

Dans ces conditions:  • P ( A ) = 1
2

	 • P ( B ) = 1
2

	 • PA ( V ) = 2
4

 = 1
2

	 • PA ( R ) = 2
4

 = 1
2

	 • PB ( V ) = 3
4

 = 0, 75

	 • PB ( R ) = 1
4

 = 0, 25.

Ici, il s’agit de calculer:  PV ( B ).

	 PV ( B ) = 
PB ( V ) x P ( B )

PA ( V ) x P ( A ) + PB ( V ) x P ( B )
 = 

3
4

 x 1
2

1
2

 x 1
2

 + 3
4

 x 1
2

 = 3
5

 .
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La probabilité d’être dans l’urne B sachant que la boule tirée est verte

est donc de:  3
5

 .

5. Le script Python qui permet de calculer la somme S est • • •

Ici:  • S = 1 + 1
2

 + 1
3

 + 1
4

 + . . . + 1
100

 .

Le script qui permet de calculer S est:

def somme_b() :
S = 0
for k in range(100) :

S = S + 1/(k + 1)
return S
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